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Ellenzéki mozgalom 
jdule meg ujra a Magyar Párt 

den. A frontőrök mozgolódásáról 
igóta suttognak. Pontosan azóta, 

aióta Koósék ellenzékieskedő akciója 

Idarcot vallott. Uj nevekkel kisérle- 
inek most, miután a régiek nem 
dtak vért önteni a vérszegény moz- 

Hlomba. A titokban történt előkészü- 
tek után a napokban szét is mentek 

levelek, amelyekben 

liklós volt aradi tanár „összegezte 
góta dagadó gondolatait Ezek a 

mdolatok abban dagadoznak, hogy a 

agyar Párt mintha kissé „jobbfelé 
lódott volna el" és ezért szükséges, 

gy az összes magyarság hü és moz- 

vi ony kifejezésére átépüljön, célul 
idal ízte ki maga elé „a komor vagy ér- 

ikgennyes szecessziót a divatból tö- 
nr. A dagalyos stuusban ferekte- 

mudui út dagadó gondolatokat továbbitották 
iiindenfelé és a gondolatok szülői ezzel 

nyilvánosság elé lépve megtették a 

ásot ik lépést is és Kolozsvárra a 

1 gyószentmiklósi nagygyülés előtt 

! Hön gyülést hivtak össze, amelyen 

Krenner 

, 

Tt 192. 
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eg akarják tárgyalni, hogy miként 

hetne „a személyi garnitura" kicseré- 

el a Magyar Pártot ujra szervezni 

ejtről-sejtre és rétegről-rétegre va- 

Mitikai és társadalmi beiskolázás 
I gre megvalósuljon." A cél és recept 

yanaz, csak most Koós Károly he- 

ett Krenner Miklós szerepel az alá- 

ők élén és Koós valamivel hátrább 

ukkolt a sorban. A garnitura tehát a 

égi, csak a mozdonyt kapcsolták a vo- 
at mögé. Biztosak vagyunk benne, 
ogy igy sem fog befuthatni. És nincs 

zükség rá. Ha Krenneréknek van 
ndanivalójuk, amiben nem kételke- 

ha kritizálni akarnak, amihez 

van, ha szebbet, jobbat, célrave- 

bet tudnak, ugy - ami kötelessé- 

is kisebbségi nemzetükkel szem- 

en - van módjuk és alkalmuk véle- 

Ményüket a Magyar Párt egyes szervei 

yé őtt hangoztatni és eszméik helyessé- 

0 éről a Magyar Pártot meggyőzni. De 

man Magyar Párt keretein belül. Intra 

1uros. Mert minden akció, 

ivülről jön, a Magyar Párt és a ma- 

yarság egysége ellen irányul és 
angja nem a falakon belül kelt visz- 

angot, hanem a külső falakról verő- 

ik vissza. Minden pártnak és egy ki- 

ségi pártnak talán még fokozot- 

ban szüksége van mindenki közre- 

ködésére. De közremüködésére és 
m ellenakciójára. Krennerék moz- 

alma pedig a Magyar Párt ellen irá- 

Ebből a segitségből nem kér a 

arság és véleményét nem dagadó 

tondolatokba burkolva, hanem min- 

lenki számára érthető magyarsággal 

bbe a rövid mondatba fozlalja össze: 

l El a kezekkel! 
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7680-7650, francia ír 

Falvakat sodort el a fortószó 
Rettenetes ciklon pusztit a Csendes óceán 

partvidékén 
Newyork, szeptember 22. 

A floridai nagy pusztitásról a 
megbizható részletek még mindig 

Általában a Csendes óceán majd- 
nem valamennyi partvidékéről 
nagy viharokról érkeznek hiradá- 

hiányzanak. Minden ujabb hir sok. Délamerikában szintén retten- 

azonban egyre nagyobb borzal- tő ciklonok pusztitottak. Ezeknek 
masságban tünteti fel a szombat 
este és vasárnap hajnalban végbe- 
ment katasztrófát. Eddig ezernégy- 
százötven halottról tudnak. Ezek 
legtöbbjének megállapitották már 

központja Paraguay volt. Ennek 
az államnak legnagyobb városa el- 
pusztult. A házak romba dőltek. 
A lakósok közül százan meghaltak 
és sokan megsebesültek. Megbizha- 

a személyazonosságát is. Az áldo- ó ; 
é ó jelentések hiányzanak. 

zatok között igen sok dusgazdag ] yzani 
VYokahamából jelentik, hogy Ja- 

pánnak a Csendes óceán melletti 
partjain szintén nagy viharok vol- 

szél Két Talut efsbdoit ezokorsá. 

ötven halottról, kétszáz sebesült- 

ről és nagy anyagi károkról szól- 

nak. 

amerikai család hozzátartozója 
van. A floridai ciklon - mint már 

iglentettük a,Missisipi. felnő fo- 
Siouix-City város elpusztult. A vá- 

ros utcáit a Floid folyó elöntötte 

és a lakósságnak nem volt ideje el- 

menekülni. 
ezee... 

A békeszerződést áruba bocsátja 
Franciaország, mely engedményekért gazd

asági 

előnyöket akar 
hetjük, akkor ez nem játszhat sze- 

repet, hiszen a fődolog a politikai 

.. 

Gentf, szeptember 22. 

Stresemann a német dele- [ x " 

gációk tiszteletére adott vacsorán szabadság visszanyerése. élemé- 

nagy beszédet mondott, amelyben nyem szerint jogaink elérése utján 

ö szött a következőket mon- nagy lépést tettük. 
le közötta kös Párisi jelentés szerint a francia 

teknek gyarmatok minisztertanácson Briand kije- 

néme is egyenjogaga lentette, hogy minél toyább vára- 

van más hatalmakkal, de most ez
 a koznak, annál nehezebb lesz a N

é- 

kérdés időszerütlen. Jelenleg első- metországgal való függő kérdések 

sorban a német szuverénitás teljes 
kielégitő rendezése. A feszültség 

helyreállitásán kell fáradozni. csökkentésének mostani pillanatát 

Genfben most nem az a kérdés, okvetlenül fel kell használni a 

hogy csökkenteni kell-e a megszál- kölcsnös engedmények nyélbeüté- 

ló Csapatok létszámát, hanem 
az, sére. FEranciaország a békeszerző- 

; szállás egyáltalában déssel kapcsolatos engedményekért 

hogy vezlethetése Németország- Németországtól gazdasági és pénz- 

* b aló rész- ügyi téren engedményeket kaphat. 

zek e éeeb jggvkat pénz- A francia kamara és a szenátus ok- 

ügyi engedményekkel érvényesit- tóber 20. és 22. között ül össze. 

ügyi e.
. ..

 

Zürichben a lei 280, Párisban 1975 

Temesvári magánárfolyamok 1926 szep
tember 23-án reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank dev
izaosztályának árfolyamai) 

énznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalást 

ade n a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 
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925, dollár: igt00 v19300-e 

a kzéo öz al 
szkk crenas 5épáds0, niagyar

 korgan 24371-366, svájci frank : 

3600-3710-3700. 
Terményárak: 

Buza 760, árpa 500, rozs 450, zab 420, tengeri 550 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

Iunisoara II. évt. 21 6 szám. 

a vasut október elsejétől 

Temesvár, szeptember 23. 
. Alig egy hete, hogy a vasuti vezér- 
igazgatóság a személyszállitási tarifát 
ötven százalékkal felemelte és Buka- 
restben már azon gondolkoznak, hogy 
a tarifát ismét leszállitják. A vasuti 
vezérigazgatóság az emeléstől a bevéte- 
lek nagyarányu fokozódását várta, de 
ezen várakozásában csalódott. A bevé- 
telek nemhogy növekedtek volna, ha- 
nem megcsappantak. A közönség nem 

igen utazik még akkor sem, ha fonto- 

sabb természetü teendője akad vidéken, 
mert a vasut jelenlegi dijai messze fe- 
lülhaladják a normális keresetü embe- 
rek viszonyait. Bizonyára ez a körül- 

mény inditotta a vasutak vezérigazga- 

tóságát arra, hogy a viteldijakat ismét 

leszállitsa, vagy legalább is a szeptem- 

ber tizenötödike előtti állapothoz ará- 

nyosan állapitsa meg. A bérletjegyeket 

a vasutigazgatóság már nem is állitot- 
SeKkelt tarra' a- 3 
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be is lép. . 
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A biróság előtt 
kért elégtételt a hivatalos 

felterjesztésekért 

Temesvár, szeptember 23. 

Két, vasuti főtisztviselű állott 
egymással szemben tegnap a te- 

mesvári törvényszék előtt. Szemé- 

lyes harcuk évekre huzódik vissza. 

Ölariu Joan évek előtt a. józsef- 

városi állomás főnöke volt és Stu- 

pariu Vazul vasuti ellenőr alá- 
ja volt rendelve. Olariu felettes ha- 

tőságának olyan jelentéseket kül- 

dött Stupariuról, melyeket ez ma- 

gára nézve sértőnek és előmenete- 

lére nézve hátrányosaknak talált. 

A csendes hivatalbeli mérkőzés 

csakhamar a nyilvánosság elé ke- 

rült. A két vasuti tisztviselő az uj- 

ságokban nyilatkozott egymás el- 

len, sőt még röpiratokat is adtak ki 

egymásról. Felhánytorgatták egy- 

más multját a bánsági köztársaság- 

nak l19198-ben való kikiáltásától 
kezdve és erősen kritizálták egy- 

más magatartását. Ezek a torzsal- 

kodási hullámok olyan magasra 

csaptak, hogy a két egymással 

szemben álló hivatalnokot elhe- 

lyezték, de elhelyezték még Vuia 
Sándor vasutigazgatót is, aki 

ügyükbe csititólag beleavatkozott. 
Szolgálati uton ilymódon a ve- 

szekedés elintézést nyert, azonban 

Stutapariu a biróság előtt elégté- 

telt akart magának szerezni és be- 

perelte Olariut. A tárgyalás már 

többször volt kitüzve, de mindig 

elhalasztották. A tegnapi tárgyalá- 

son Olariu kijelentette, hogy mind- 

az, amit feljebbvaló Stupariuról 

továbbjelentett, a valóságon alap- 

szik. Ezt tanukkal kivánja. igazol- 

ni és egész sereg tanut nevezett be. 

A törvényszék a tanuk kihallgatá- 

sát mellőzte és rövid tanácskozás 

után kijelentette, hogy az itéletet a 

jövő szerdán hirdeti ki. 
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Az erdélyi rendszer 
bevezetése a regáti csendőrségnél 

Bukarest, szeptember 23 

Az Adeverul szerint Goga bel- 
ügyminiszter, mint azt már jelez- 
tük, reorganizálni kivánja a csend- 
őrség szervezetét és ezzel kapcso- 
latban a csendőrség létszámának 
leszállitását tervezi. Meg akarja 
szüntetni a belügyminiszter a re- 
gáti lovascsendőrséget, amelynek 
4000 lova napanta több mint 100000 
leibe kerül az államnak. Ez alka- 
lommal a miniszter az erdélyi 
esendőrrendszert kivánja az egész 
országban bevezetni. Csendőrköz- 
pontok felállitását tervezi, me- 
lyek bizonyos zónákban járőröket 
fognak cirkáltatni. Sor kerül az 
állambiztonsági rendőrség ujjá- 
szervezésére is és a sziguranca tes- 
tületébe való felvételt szigoru er- 
kölcsi kvalifikációhoz akarja a mi- 
niszter kötni. 

. 

Egy táborban 
egyesitik a két temesvári 

tüzoltóságot. 

Temesvár, szeptember 23. 

Temesvárnak jelenleg két tüzoltó- 
testülete van, a városi és a régi önkén- 
tes tüzoltóság. Ezek között a viszony 
nem a legjobb és gyakran fordulnak 
elő surlódások, különösen a tüzoltói 
épületek használata körül. A kérdést 
ennek a nagyfontosságu intézménynek 
zavartalan müködése és modern fejlő- 
dése érdekében rendezni kell, amiért 
is a város állandó választmánya ke- 
resi a módozatokat, hogyan lehetne a 
tüzoltói egységes testület békéjét meg- 
valósitani. Az állandó választmány 
legutóbb megtartott ülésében részlete- 
sen ismertették az önkéntes tüzoltóság 
keletkezését, hosszu éveken át kifejtett 
müködését és jelenlegi helyzetét. A vá- 
rosi tüzoltóság az 1920-ban pusztitott 
szinházégés után alakult meg és azóta 
hatalmas lépésekkel halad a modern 
technikai fejlődés utján. A külön-külön 
való adminmisztrálás és szervezettség 
nem mut ikazik azanhan sálazariialz 
most tanulmány tárgyává teszi azokat 
a kérdéseket, igy egyes tüzoltói épüle- 
tek tulajdonjogának kérdését, amelyek- 
nek végleges rendezése révén sikerül 
majd a városi tüzoltóság intézményé- 
nek további modern kiépitését bizto- 
sitani. 

eee.... 

Lugosi vignetta 
az olaszországi cérnán 
- Bajok a pard körül - 

Temesvár, szeptember 23. 
Nehány hét előtt megirtuk, hogy áz 

ügyészség eljárást inditott Schoen- 
haut Ermano temesvári cérnanagy- 
kereskedő ellen, akit azzal vádoltak, 
hogy az általa forgalomba hozott cér- 
nára Lugoson készitett vignettákat ra- 
gasztott és a cérnát ugy tüntette fel, 
mintha az az olaszországi Cechini- 
cégtől származna. Schoenhaut Ermanot 
akkoriban le is tartóztatták, később 
szabadlábra helyezték ugyan, de az 
eljárást folytatták ellene. 
Sechoenhaut hangoztatta ártatlansá- 

gát és kifejtette, hogy a Ceehini-cégtől 
nagyobb tétel cérnát hozatott. A cérna 
meg is jött, azonban yvard-jelzéssel, ho- 
lott Romániában csak méterjelzéssel 
szabad cérnát forgalomba hozni. Azon- nal irt az olasz cégnek és méter-jelzésü 
vignettákat kért. Mivel azonban ezek nem érkeztek meg idejében, neki pedig a cérna hevertetése által kára volt, Lu- 2080n csináltatott vignettákat a cég ne- vével és azokat a cérnára ragasztotta. Állitásait Schoenhaut a Cechini-céggel folytatott levelezésével is igazolta, mi- re az ügyészség most ellene az eljárást beszüntette. ári 

Monarchista puccsról beszélnek 
Athénban és várják a király visszatértét 

Athén, szeptember 22. 

Görögországban a helyzet ismét za- 

varosnak mutatkozik. Valami bizony- 

talanság van a levegőben és minden 

ember monarchista pucesról beszél. 

Megtudták, hogy György volt gö- 

rög király Olaszországból Romániába 

érkezett és utazását összefüggőnek ta- 

lálják a készülő államesinnyel. Kon- 

dilisz magatartását is gyanusnak ta- 

lálják. Kondilisz ugyanis megigérte 

volt, hogy uralomra jutása után ünne- 
pélyes nyilatkozatot tesz a köztársa- 

sági alkotmány mellett. Ez azonban 

mindeddig nem történt meg. 

Ugyancsak ismét sokat beszélnek 

Venizelosz volt miniszterelnökről. 

A róla szóló hirek azonban meglehető- 

sen zavarosak. Egyesek azt beszélik, 

hogy Venizelosz lesz az uj köztársasá- 
gi elnök, mások viszont tudni vélik, 
hogy a királyság visszaállitása után 
Venizelosz lesz György király minisz- 
terelnöke. 

Athénben nagy feltünést keltett egy 
interju, amelyet Petralias volt 
képviselő, György király legmegbizha- 

tóbb hive adott a Corriere della Sera- 

nak. Petralias ugyanis ebben az inter- 

juban kijelentette, hogy a királynak 

Athénbe való visszatérése már csak 
igen rövid idő kérdése. 

eeeeeeee 

Mindenkihez barátsággal közeledik 
és mindenkivel békét akar a román kormány 

Róma, szeptember 22. 

A Rómában időző Averesecu 
román miniszterelnök fogadta a 
Politica dltalia munkatársát, aki- 
nek kijelentette, hogy Románia 
Magyarországgal és Bulgáriával 
szemben a közeledés és békés kap- 
csolatok politikáját követi. Olasz- 
országgal szemben Románia politi- 
kája a legteljesebb barátságon 
alapszik. 
- Lengyelországgal - mondot- 

ta azután Averescu - a keleti ha- 
tárra vonatkozólag garanciaszer- 
ződésünk van. Ami Szovjetorosz- 
országot illeti, Románia hajlandó 
az oroszokkal Besszarábia bekebe- 
lezésének valamennyi következ- 
ményeiről tárgyalni, magáról a be- 
kebelezésről azonban nem. 
Tegnap délben Pius pápa ma- 

gánkihallgatáson fogadta Ave- 
rescut, aki a vatikáni román követ 

kiséretében jelent meg. A Vatikán 
lépcsőjén a bukaresti vatikáni kö- 
vet fogadta Averescut és kisérte 
föl a pápához. A pápai kihallga- 
tás után Averescu hosszas megbe- 
szélést folytatott Gasparri bi- 
boros államtitkárral. 
Averescu miniszterelnök a Cor- 

riere dltalia cimü olasz lapnak is 
adott interjut, amelyben a követ- 
kezőket mondotta: 
- Egy dolgot konstatálhatok. 

Nem fontos, ha a kutyák ugatnak, 
amikor a karaván halad. Az olasz- 
román egyezményt örömmel fogad- 
ta ugy az olasz, mint a román köz- 
vélemény is, de ha otthon mégis 
bizonyos hangok ellene szólaltak 
föl, kérem, tekintsék ezeket belpo- 
litikai motivumokból történteknek 
és semmi esetre sem Olaszország 
ellen irányulóknak. Ezek a hangok 
különben nagyon keveset számita- 
nak. 

ee...... 

Ta Ligy Tencsvúrotl 
a féli szinház felépitésének évek óta huzódó ügye 

Temesvár, szeptember 23. 
A temesvári uj szinház épitésének ügye kezd önkéntelenül abba a rubri- kába kivánkozni, amely a nem minden- 

napi botrányok eseteit öleli fel. Hova- 
tovább teljesen le kell mondani arról, 
hogy az uj szinház valaha is elkészül- jön. Egészen ugy hat a helyzet, mint- 
ha egy titkos kéznek érdeke füződnék ahhoz, hogy a szinház épülete ne ké- 
szüljön el soha, mintha valaki mester- 
ségesen emelne szüntelen akadályokat 
a végső befejezhetés kisebb-nagyobb 
munkálatai elé. Amig a szinház vala- 
mely részletmunkájához meg lehet Bu- karestben szerezni az engedélyt és a 
jóváhagyást, addig éppen a szinház 
épületének környékén monumentális 
négy emeletes 

paloták nőnek ki 
a földből. Pedig magánosoknak nehe- 
zebb ma pénzt szerezni, mint a város- 
nak, amely a tiz millió körül tervezett 
épitési költséghez kénytelen volt már 
közel háromszor annyit hozzátenni, 
hogy a tervből valaha élő valóság le- 
gyen. Majdnem azt lehetne mondani, 
hogy Penelope-szinház a miénk, mert 
a mi nappal készül, az éjjelre mintha 
ismét eltünne. Az eredmény legalább is ezt emgedi feltételezni. Ezidő szerint 
még egy csomó belső diszitési, kárpi- 
tozási és festési munkálat van hátra, 
amelyek, ha kellő gyorsasággal halad- 
nának előre, a szinház 

- három év után 
decemberre mégis elkészülhetne. De Bukarestben annyi hivatalos lassuság- gal intézik el az egyes ujabb hiteligény- 

léseket, félmilliót meghaladó árlejté- 
seknél minduntalan be kell várni a 
legfelső gazdasági tanács és egyéb 
szervek jóváhagyását, hogy teljesen 
kizártnak mondható a szinház néhány 
rövid hónapon belül való elkészülhetése. 
Beletelik majd egy esztendő is, amig a 
hivatalos bürokratizmus béklyóiból ki- 
szabadul a muzsa uj csarnoka készen, 
hivatásának megfelelően. A város ál- 
landó választmánya tegnap foglalko- 
zott az épités ügyével és megállapitot- 
ta, hogy ezuttal a belső festési és ara- 
nyozási munkálatokra kiirt pályázat 
körül volt baj, mert a résztvevők a pá- 
lyázati feltételeknek 

; nem feleltek meg. 
Negyvenöt napra uj árlejtést kellett 
kitüzni. Megint másfél hónapi elodá- 
zás, ha ugyan addig megjön a minisz- 
tériumból az ujonnan igényelt milliók- 
ra a jóváhagyás. Marcu Duihu mér- 
nök, a szinház bukaresti tervezője, leg- 
ujabban arra oktatja ki a várost, hogy 
a szinház ülőhelyeinek és kárpitozásá- 
nak szövetjét ugy válogassák meg, 
hogy az összhangban álljon az egész 
belső berendezéssel, ami végeredmény- 
ben természetes is. Megemliti az épitést 
irányitó mérnök, hogy a szövetre le- 
gyenek figyelemmel akkor is, ha az 
mindjárt 

- a tizszeresébe kerül 
is. Sokkal fontosabb volna, ha eme 
nagyjelentőségü kulturhajlék tervező- 
je, épitője, mondhatni - atyja, utána- 
járna kellő eredménnyel annak, hogy 
végre büszkén dicsekedhessék a nagy 

A köpenicki suszfer 
szélhámos utóda mindenütt 

eljegyezte magát 
Budapest, szeptember 22 

A budapesti rendőrség a napo 
ban fogta el a hirhedt köpeni 
suszter utódját, aki a legravasza 
trükkökkel végigssalta fél Magya 
országot. Az eset érdekességét 
is növeli, hogy a köpenicki suszt 
magyar utánzója egyszerü paras: 
legény, aki a háboruban az őrme 
teri rangig küzdötte fel magi 
volt őrmester köpenicki ka ér 
Sajószentpéterin kezdődött, ah 
mint Pál Mihály főtörzsőrmest 
és a térképészeti intézet megbizol 
ja mutatkozott be és közölte a h 
tóságokkal, hogy három napon ! 
lül három ántánttiszt érkezik. ho 
rejtett fegyverek után kutass 
Közben eljegyezte magát a f 
leggazdagabi leányával, akitől 
gyobb előleget vett fel a hozom 
ra és eltünt. Vácott már mint 
honvédelmi minisztérium techr 
kai osztályának főnöke jelentk 
zett. A város bankettet adott tis 
teletére, ő pedig a váciak nagy ö 
mére mérnökökkel mérette fel 
utcákat, hogy az általa kigond 
városszépitési programmot me 
valósittassa. Itt egy elvált asszon 
nyal lépett jegyre, akitől szint 
nagyobb összegeket csalt ki. 
"A nyomozás megindult ellel 
és Budapesten sikerült is a kala 
dos természetü őrmestert elfogni. 

i 

A levágott bajusz 
szomoru története a rendőrség ell 

Ujvidék, szeptember 22 

Nem bizonyos, hogy Ladi 
Zsarko cserevici szőlősgazda val 
ha hirét hallotta Don Juannak, a 
a bajuszára kölcsönt vett fel, 
azért ő is tudja, hogy a baju 
pénzt ér. Ladár Zsarko ugyan 
aki eddig büszke volt rája, ho 
a falujában neki van a legnagyol 
bajusza, ugyancsak megjárta 
Ladár Zsarko hajón Ujvidék 

aazott. Trajnalban Indult es me 
álmos volt, leheveredett a ha 
kazánháza mellett és a meleg h 
lyen csakhamar elaludt. A hajó! 
lenekor megérkezett Ujvidékre, 
Ladár tovább aludta az igazak á 
mát. Minden utas elhagyta a h 
jót, de Ladár ott maradt. Vod já 
Márkó látta az alvó embert, gol 
dolta, hogy részeg és elhatározt 
hogy megtréfálja. Ollót keritett 
az alvyvó ember bajuszát levágta. 
Ladár végtére mégis csak felél 

redt és első önkéntelen mozdulat 
volt, hogy a bajuszát megpödörj 
Amint a keze az ajkához ért, n 
rémült. A bajusz nem volt m Zsebéből kihuzta kis tükrét és ak kor látta, hogy a bajusz csakugya 
hiányzik. A 1 
riási lármát csapott, melyr 
összefutott a hajó személyzete 
Csakhamar kiderült, hogy a ba juszt ki vágta le. Ladár Zsarko e 

a rendőrségre és kijelentette 
hogy bajusz nélkül nem mer haza 
menni, mert az egész falu kineveti " Kérte a rendőrséget, hogy Vodjál " Markót kötelezzék ezer dinár kár 
téritésre. 

Október elsején megnyilik. Legmodernebb 
villamos készülékekkel, kozmetikus szak- 
orvos közremüködésével, végez : szemölcs, 
szeplő, pattanás, szőórszál, orrvörösség, 
viszértágulat stb. eltávolitást. Hajhullás ke- 

Szabályszerű diákegyenruhák Tuegees is Ti legjutányosabb beszerzési forrása Mun, Mua2z niu 



letési árak: 
gy hónapra 60 lei, három hónapre 
5) lei, félévre 300 lei, egy évre 600 
1 Egyes szám ára 3 leil, az ékirály. 
ágban 4 lei, Magyarországon 2000 
or., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh 
zilováklában fél ck. Ausztriában 20 

s szerkesztő: 

uchetich Endre üdr. 

uSzerkesztő ur 
jájon csak egy kicsit, - szólt rám 

átársam, a termetes bérkocsis, 

uykc riportvadászat közben elhalad- 

standja mellett. Szerkesztő ur, - 

ta aztán, mikor megálltam, - 

negint irtak a takszaméterekről. 

ser már irtak róluk és akkor az 

uibérkocsisok csapatostul átjöttek 
. aevárra, mert azt vették ki az uj- 

hogy már megvannak. Máskor 
iolvastunk olyasmit az aradi 
MHan és mi rándultunk át. Azon- 
idig se Temesvárott, se Aradon 

ts1 takszaméter. Tetszik tudni, 
nagyon kell. Mert ne gondolja 
ihogy akkor olcsóbb lehet a bér- 

ivagy hogy most takszaméter 

18/a ellüt becsapjuk az utast. Tessék el- 
alegiobban szeretnénk, ha tiz lei- 
olyoaár egy órán kereztül vihetnők az 

UjMat. Azonban sajnos, nekünk is 
akszaméterünk: takszaméter a 

am nely nélkül nem megy a ló, tak- 

s lanter a sok adó, takszaméter min- 
; ee ami az élethez kell és ami- 

; z ára horribilisan felemelkedett. 
Ies, hogy van-e a kocsin taksza- 
e vagy nincsen. Tegyék lehető- 

aayatóságok, hogy megélhessenek a 

sisok is. Szerkesztő ur, ne irjon 
étocsisok ellen, tessék elhinni, alig 

elünk. Örülünk, ha utasunk van s 
igyekszünk azt kizsarolni, mert 
máskor nem ül a kocsiba. Irjon 

ó szerkesztő ur, hogy rengeteg 
as vesződsége van a bérkocsisnak 

y a hatóságok csak nyomják, 

a Kezet fogtam vele és elhittem, 

maz élet nehéz. Kár, hogy nines 

Hadd lenne kevesebb panasza a 
8 snak. Én. 

Akirályt megoperálták. Bu- 
ből jelentik: Ferdinánd 

ét tegnap délben aranyeres 
tü bántalmak következté- 

erálták. A mütétet - aho- 
hivatalosan jelentik - J u- 
tanár végezte a szinajai kas- 

an. Az uralkodó egészségi ál- 
a teljesen kielégitő és semmi- 

aggodalomra okot nem ad. 
A királyné elhalasztotta amerikai 

07 Bukarestből jelentik: A Politica 
tap értesülése szerint Mária ki- 
amerikai utját elhalasztotta. A 
ugyanazt jelenti, még pedig bécsi 
alapján, megjegyzi azonban, 

rescu miniszterelnök szep- 
r 26-ikán tér vissza az or- 
a. A miniszterelnököt utjá- 
Temesvárott, Turnszeverin- 

Krajován és Bukarestben ün- 
yes fogadtatásban részesitik. 

Bánáti Toronyóragyár 
Tulajdonos Boling Miklós 

Timisoara, Strada D. Ola- 
nescu (Kis Dózsa-u ca 1.) 

Gyárt, átalakít és javit 
torony- és villanyóraberen- 
dezéseket. Kérjen ajánlatot 

Legdrágábban utazik a vasutas 
akinek utazási igazolványa a harmadikosztályra érvényes 

Temesvár, szeptember 23. 

A vasuti vezérigazgatóság uj ren- 

deletet adott ki, amellyel a vasuti al- 

kalmazottak utazási kedvezményeit 
szabályozza. Ez az uj szabályozás más 
testületekkel szemben a vasutak hátrá- 

nyára történt. A postahivatalnokok- 

nak és tiszteknek például a vasuton 

hetvenöt százalékos kedvezményük 

van, amiben azonban a vasutasok nem 

részesülnek. 

Az uj szabályzat szerint a vasuta- 
sok évente csak négyszer kapnak 

egy-egy menetre szabadjegyet, többi 

utazásaik alkalmával azonban ugy szól 
a kedvezményük, hogy harmadik osz- 

tályra tartoznak féljegyet váltani. A 

vasutasok igazolványai hivatali rang- 

juk szerint harmadik, második és első 
osztályra szólnak. Minden vasutas te- 

hát az igazolványának megfelelő kocsi- 

osztályban utazik a harmadik osztályu 

féljeggyel. Legrosszabbul jár tehát és 

legdrágábban utazik az a vasutas, aki- 

nek igazolványa a harmadik osztályra 

szól. 
Az uj rendelet mostantól fogva ér- 

vényes. Ez az intézkedés a vasutasok 

körében nagy elégedetlenséget keltett 

és elhatározták, hogy memorandumot 

intéznek a vezérigazgatósághoz és kér- 

ni fogják, hogy nekik is adják meg a 

legalább hetvenöt százalékos kedvez- 

ményt. 

.................. ............ 

- Marmaggi a Vatikán varsói 
követe. Varsóból érkezett jelentés 
szerint Marmaggi biborcs' var- 
sói követté fogják kinevezni. Mar- 
maggi előbb Romániában, majd 
Ösehszlovákiában volt vatikáni kő- 
vet. 

- A SPANYOL KIRÁLY LE- 
MONDÁSÁT KÖVETELIK. Mad- 
ridból jelentik: Romanones és 
más neves politikusok elhatároz- 
ták. hogy amennyiben Alfonz 
király aláirja a kamara egybehivá- 
sát, felszóllitják, hogy a trónról 
mondjon le. Madridban bikaviadal 
volt, amelyen tizenötezer néző je- 
lent meg. A közönség élénken tün- 
tetett a diktatura ellen. 
- Felfüggesztett pénzügyi fel- 

ügyelő. Bukarestből jelentik: A 
pénzügyminiszter tegnap felfüggesz- 
tette állásáról Lupa pénzügyi fel- 
ügyelőt, akit erkölcstelen üzelmekkel 
és közokirathamisitással vádolnak. 
- Nagyszentmiklóson megalakul a 

Magyar Párt. Nagyszentmiklósról je- 

lentik: Nagyszentmiklós magyarsága 
október 3-án alakitja meg a Magyar 

Párt altagozatát, amelybe Nagyszent- 

miklóson kivül Keresztur, Porgány, 
Öbéba, Bolgártelep, Valkány és Nyerő 

községek is fognak tartozni. A nagy- 

szentmiklósi végrehajtó bizottság elnö- 
ke Kádár István dr. ügyvéd, tagjai: 

Czédly György takarékpénztári igaz: 
gató, Egyed Bertalan lelkész, Fu- 

lajtár Ferenc bőrgyáros, Fischoff 

Ferenc kereskedő, Fulajtár István 

téglagyáros, Kiss Pál molnár és 

Körber Nándor bőrgyáros. Az ala- 

kuló gyülésen Tornya Gyula dr. sze- 

mátor és Ambrózy Andor báró, a te- 

mesvári magyar kulturház végrehajtó 

bizottságnak elnöke is résztvesznek. 

A Dom-templom uj harangjai 

részére adományoztak a következők: 

özvegy lovag Bersuder Lajosné ötezer 

leit, Bersuder Klotild és Eipertné ezer- 

ezer leit, Feistammel Márton, Ring- 

eisen, Weisz Sándor és Fiai, Teffert 

Ferenc, Világos, ötszáz-ötszáz leit, öz- 

vegy Ragályi Adolfné és leányai, az 

irgalmas-rend, Wendling Jakab, Au- 

gusztin Miklós, Hermann W., Lidolt 

József kétszáz-kétszáz leit, Kulcsár 

Anna, Scheibert Mihály, Holzner Pé- 

ter, Rácz András, Bodnár János, Neu- 

hut László, özvegy Ulbrichné, Zsiváno- 

vits Mihály dr., Noszek József, Noszek 

Mária száz-száz leit. További ajándéko- 

kat elfogadnak a bizottság tagjai, az 

egyes plépániák és a Déli Hirlap s
zer- 

kesztősége is. ; 

= Orvosi körökből. Baruch 
Félix dr. szabadságáról visszatért és 

1 boratoriumának vezetését ujból át- 

vette. Vérvételek - a Wassermann - 

és Meinicke-reaktiokhoz naponta 9-12 

és 3-5. Piata.Oituz (Nándor-tér) 13. 

na 

- Fogvamaradnak a frank- 
hamisitók. Budapestről jelentik: 
A Kuria tegnapi ülésén Nádosy 
Imre és Windischgárátz Lajos 
herceg további fogvatartását rendelte 
el. Ugyancsak elutasitották Windisch- 
grátznek házi őrizetbe való vételét is. 

- Megsemmisitett városi tanácsi ha- 
tározatok. Bukarestből jelentik: A bel- 
ügyminiszter megsemmisitette Brassó 

Város képviselőtestületének alakuló ülé. 
sén hozott határozatokat és az uj vá- 

lasztás megejtéseig Laticu dr. pre- 
fektust bizta meg a városi ügyek veze- 

tésével. 

- Az Enminescu-ünnepély anyagi 
eredménye. A temesvári Eminescu- 

ünnepély, amely a teljes müvészi és 

erkölcsi siker jegyében folyt le, anya- 

gilag is dicséretes eredményt mutatott 

fel. A végleges elszámolás adatai sze- 

rint az ünnepély összes bevétele 357.666 
leit eredményezett. Bogdan Antal 

dr. prefektus neje a lelkes gyüjtők so- 

rában első helyen áll, amennyiben az ő 

vezetése alatt álló csoport 241.852 leit 

gyüjtött. Ebben az impozáns összegben 
bentfoglalódik a megyei prefekturán 

és a városnál eszközölt adományok ösz: 
szege és a mozik 52.000 leies adománya 

is. Müsorok és jelvények eladásából 
Grofsoreanu Cori, Gropsián 

Florica, A d a m Lya, a Tar a n-nővé- 
rek, Chiroi I. és Chelvopa L. 5214 

leit gyüjtöttek össze a szoboralap ré- 
szére. Az esti pénztárnál 12.600 lei folyt 

be. A város közvetlenül 25.000 leit ado- 

mányozott az Eminescu-szobor javára. 

- MUSSOLINI ÉS CHAMBER- 

LAIN TALAÁLKOZÁSA. Rómából je- 

lentik: Mussolini és Chamber- 
lai n legközelebb találkoznak. A ta- 
lálkozás az egyik olasz kikötőben fog 

végbemenni. Chamberlain jelenleg a 
Földközi tengeren cirkál yachtjával. 

- A vörös kereszt félszázados jubi- 
leuma. Bukarestből jelentik: A romá- 

niai vörös kereszt ötven éves jubileuma 
alkalmából ünnepségeket terveztek az 

egész országban. A vörös kereszt köz- 

ponti választmánya már érintkezésbe 

lépett a sajtóval az akció támogatása 
érdekében. 

- Most már elveszi feleségül... 
Aradról jelentik: Ciurariu János 

komlósi gazdálkodó felesége tegnap há- 

rom egészséges fiugyermeknek adott 

életet, akiket a Hora, Olosca, és Crisan 
névre kereszteltek. A boldog apa meg- 

jelent Boneu prefektusnál, akitől há- 

romezer lei ajándékot kapott. Örömé- 
ben kijelentette az apa, hogy most már 
feleségül veszi az asszonyt, akivel ed- 

dig csak vadházasságban élt. 

* Iparosok figyelmébe nem kell 
külön ajánlani a Máthé-féle ven- 
déglőt a Jenő herceg-utca 20. szám 
alatt, mert tudják, hogy az önálló 
iparosok délelőtti tizóraira odajárnak. 

párusitó 
helye üresedésben van. Dijazás, 
jutalék és fix fizetés. Jelentkezni 
a Déli Hirliag kiadó- 

hivatalában. 

- MA IRJÁK ALA A KONKOR- 
DÁATUMOT. Bukarestből jelentik: A 

római lapok hiradása szerint ma irják 
alá Romániának a Vatikánnal kötött 
konkordátumát. i- 

- Stere is aláveti magát o fu- 
ziónak. Bukarestből jelentik: A' 
parasztpárt állandó bizottsága 
tegnap este beható tanácskozás 
után teljes egészében magáévá tet- 
te a Maniu és Michalache 
között létrejött megállapodást. 
Stere betegsége miatt a tanács- 
kozáson nem vehetett részt, azon- 
ban kijelentette, hogy mindenben 
aláveti magát a töbhség akaratá- 
nak. 
- A Magyar Dalárda müked- 

velő előadása - mint jelentettük 
- szombaton este lesz a városi szin- 
házban. A lelkes mükedvelő gárda 
Farkas Imre Cseregyerekek cimü han- 
gulatos operettjét mutatja be, amely 
bőséges alkalmat fog nyujtani a ki- 
tünő mükedvelők szinjátszó készségé- 
nek. Az előadás érdekességét fokozza 
az a körülmény, hogy a zenét az uj 
magyar szintársulat teljes zenekara 
fogja szolgáltatni. Ugy a szombati, 
mint a vasárnapi két előadás sikere 
máris biztositottnak látszik és a Ma- 
gyar Dalárda mükedvelő gárdája a 
legbiztatóbb reményekkel lehet a téli 
szezon müűsorát illetőleg, amikor is a 
Szibill és a Bőregér operettek elő- 
adására készül. Jegyek Rudas Jenő 
főtitkárnál (Erzsébetváros, Hunyadi-ut 
14. szám alatt) jegyezhetők elő. 

- MEGFELEBBEZTEK AZ ARADI 
KÖZSÉGI VÁLASZTÁST. Aradról je- 

lentik: A legutóbb megtartott községi 

választás eredménye ellen tegnap fe- 
lebbezést adtak be. Nem pártok nevé- 
ben készitették el a petieiót, hanem 
azok a választópolgárok irták alá, akik 
a választás alatt különböző szabályta- 
lanságokat tapasztaltak. A biróság ve- 
zetője a felebbczést elfogadta. 

* Tényi Anci tanulmányutjáról 
visszatérve tánciskoláját október elején 
kezdi. Érdeklődni lehet IV. Begabalsor 
20/b. földsz. 3. 
- A sirhelyeket gondozni kell. A 

temesvári temetők sirtulajdonosait fel- 
hivják, hogy a lejárt sirhelyeket ujból 
váltsák meg harminc napon belül és 
egyben gondoskodjanak a sirhelyek 

kellő ápolásáról is, mivel ellenkező 
esetben a temetőszabályok értelmében 
a sirokat csiszolni fogják. 

Freund Leo zongoramüvész és 
okl. zenetanár bécsi tanulmányutjáról 
visszaérkezett és a zeneoktatást meg- 
kezdte. (Piata Traian 4.) Megbeszélé- 
sek d. u. 2-4-ig. 
- Rendőrbirósági itéletek. A 

rendőrbiróság Zabava Jon piaci 
árust tiltott elővásárlásért ötszáz, 
Laicu Mária kofát ugyanezért 
háromszáz, Schattelesz Mihályt, 
aki soffőrengedély nélkül vezetett 
autót, ötszáz, Auer Mária cselédet 
szolgálati helyének felmondás nélkül 
való elhagyásáért négyszáznyolcvan, 
Sutoris Dezső péksegédet a park- 
ban való biciklizésért háromszáz lei 
pénzbirságra itélte. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleton 14-03, 23-24. Autók el- 
adása és vétele. 

Berndorfi 

alpakkaezüst 

nagy 
választékban 

kaphatók 

DRACHSLER VILNOS, 

eyőeszközül 

disztátaval 

ékszerész, Temesvár, I., Hunyadi-u. 3. 
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- A diákság és az analfabetizmus. 
Bukarestből jelentik: A romániai diák- 
szövetség, központi bizottsága elhatá- 
rozta, hogy idei kongresszusát október 
1lén tartja meg Jassyban. A belügy- 
miniszter engedélyezte a kongresszus 
megtartását, amelynek napirendjén 

szerepel többek között a diákszövetség 
szerepe az analfabetizmus elleni küzde- 
lemben, a Párisban tanuló román diá- 
kok magatartásának ügye, a jassyi le- 
mondott tanárok és S tere reintegrá- 
lásának ügye. 

7 - Borbélykongresszus. A romániai 
borbélyok és fodrászok szeptember 26- 
28. napjain Nagyváradon országos kon- 
gresszust tartanak. A kongresszuson 
megbeszélik a tanonckérdést, továbbá 
szaktanfolyamok létesitését és a terve- 
zett mestervizsgát. A temesvári borbé- 
lyok és fodrászok Malz József elnök 
vezetésével Huhn János, Weindör- 
fer János és Todoroff János kép- 
viselik a kongresszuson. 

- Az énekhang kiképzése cimen 
Anheuer Ottó temesvári énektanár 
kis könyvet jelentetett meg, amelyben 
hosszu éveken gyüjtött tapasztalatait 
gyüjtötte össze. A könyv fejezetekre 
osztva tárgyalja mindazon kellékeket 
és módokat, amelyek segitségével a 
hang énekhanggá képezhető ki. A 

könyv hasznos utmutató lehet nemcsak 
azoknak, akik énektanitással foglalkoz- 
nak, hanem azoknak is, akik éne- 

kelni tanulnak és az énemüvészettel 
elméletben foglalkoznak. Anheuer 
hasznos munkát végzett és müve hé- 
zagpótló. A könyv izléses és müvészi 
kiállitása a Helicon nyomdai müinté- 

zet munkájának dicsérete. 

* Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben József-tér (Küttl-tér) 12. 
- Megverte az apját. Kovács 

Lajos Mehalai cigány deszkából és 
cölöpökből kalyibát épitett magának. 
Az apja kritizálta az épitkezést és 
amikor Kovács Lajos hazulról el- 
távozott, le is bontotta azt. A haza- 
térő Kovács Lajos ezen annyira fel- 
dühödött, hogy egy doronggal agyba- 
főbe verte az apját. Kovács Lajost 
letartóztatták és átkisérték az ügyész- 
séghez. 
- A temesvári villamos uj talpfái. 

A városi villamosüzemek részére két- 
ezer darab tölgyfa-traverzát rendelnek 
a topoloveci fakereskedelmi részvény- 
társaságtól. A város állandó választ- 
mánya tegnap hozzájárult a vételhez, 
amely 179.600 leit fog igényelni. 

? Berndorfer alpakka- és al- 
pakkaezüst evőeszközök, valamint 
az összes vasáruk Scherter Ottó 
vaskereskedésében, Timisoara. 

Önnek 

gyYel 
van izzólámpája, 
hogyha ügyel a 

azraro 

védjegyre, mert az árammegtaka- 
ritás és hosszu élettartam folytán 
gyorsan megtérül az ára. Ovakodjék 
tehát az ismeretlen márkáktól! A 
Tungsram" védjegy garanciája a minőségnek. Tetszetős forma, kellemes 

fény, mely nem kápráztat. Uj szaba- 

g 

Vakitó fény! 

Belvárosi mozi: csütörtők (szeptember 23) 
Gyárvárosi mozi: vasárnap (szeptember 26) 

„Az elveszett Kimono' 
7 nagy felvonás. 

Bizar mese a szinműüvészek életéből. Szentimentális vigjáték a 
nagyvilágból. 

Főszerepekben: 

COLLEEN MOORE és CONWAY TEARLE. 

Monopol Atlantic.Film, Oradeamare. 

Belvárosi mozi: péntek (szeptember 24) 
Gyárvárosi mozi: hétfő (szeptemb r 27) 
Mehalai mozi: szombat (szeptember 25) 

Móricz Zsigmond regénye után. 

Ezen filmet az egész világnak látnia kell. 

Főszerepben: az elkényesztetett magyar müvésznő: 

Loth Ila 2 

Monopol: Concordia-film, Brasov. e 

Pazar rendezés! 

1 

e áe 
Rádió. é 

Magyar Telefonhirmondó és Rádió R.-T. misora. e 
Csütörtök, szeptember 23. 

1/.10, 12 és 3 órakor: Hirek, közgazdaság. 
5 őrakor: A m. kir. Operaház zenekarából alakult kamarazenekar hangversenye. 8 

Vezényel Komor Vilmos karnagy. 
1/,.1 órakor: Boros Elemér iró novellákat olvas fel. e 
1/48 órakor: Dr. Hans Göttling német nyelvü előadása: ,Deutsche Balladens. e é 8 órakor: „Drótostót". Operett 2 felvonásban előjátékkal. Irta Leon Viktor. For- s e ditották: Ruttkay György és Mérey Adolf. e 

miniszteriummn által emgedélyezve 

Ulcsó házhelyekel részietre 
epitőanyaggal relelne-i8 

Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében 

Árverési hirdetmény. 
Temes-Torontálmegye prefekturája 

egy ,„Laryn Clement" márkáju auto- 
mobil eladására 1926. évi szeptember 
30 án d. e. 10 órakor árverést hirdet. 
Árverelni szándékozók zárt ajánlataikat 
ezen időpontig a megyei prefektura 
számvevőségi főnökéhez (l. em. 52. 
ajtó) adják be. Az autó a megyei 
prefekturán (Piatfa Unirii No. 1) meg- 
tekinthető. 1200 

Legolcsóbban elad több évi 
részletfizetésre 

házhelyeket 
a ghirodai vasuti állomás mellett 
Gurzan, II. Selyemgyár utca 27. 

dailmak által védett világitófémszál. reexna 
. 

Előkelő biztositó intézet keres 

üzletszerző tisztviselőt 
fix fizetés és jutalék mellett. Cimek 
,"Biztositó" jeligére a kiadóban adan- 
dók le. 1284 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth Lajos-utca 1. 1149 

Egy szó ára 3 lel. Vastag 
5 let. Legkisebb apróhirdetés 
Álláskeresőöknek 25 százalék enge 
Dij előre fizetendő. 

Házasság 
-- 
Állami uisztviselő nősülne. Csa cis y 
hölgyek leveleit kérem, akik szintén 
kozással birnak. Leveleket ,Nem bán 
jelige alatt a kiadóhivatal továbbit. 

Férjhez menne középkoru hivatalno 
lei fizetéssel hivatalnokhoz, ke 
vagy önálló iparoshoz. Leveleket 
szerencse" jeligére a kiadóhivatalba 

20 éves hugomat férjnez adnám2 
berendezett lakással és kelengyével. 
mány nincs" jeligére kérek 
kiadóba. 

Alhalmazás 

Kifutó azonnal felvétetk Galgon 
tüszerkereskedésében. Belváros, 

Háziszolga lehetőleg olyan egyén, 
füszerüzletben dolgozott, azonnal fel 
Galgon Gyula füszerkereskedő, 
város. 

4 uyar támüló 

Jó hazból való fiu tanulónak felll 
Sinka Kiss, Szabó, villany- és vi ui 
tékszerelőknél, Józsefváros, Missits-u. [hulut! 

Több évi könyvelői praxissal rendelkez k 
sebb férfit keresünk vidéki malmunk ra 
Ajánlatokat Önálló" jeligére a kiadó 

Gyermekszerető németül periektül ! 
mindenest keresek azonnali belépésre, 
jó bánásmódot biztositok. Ajánlato 
dékre" jeligére a kiadóba kérek. 

Allást keres 

Perfekt szakácsnői állást keresek, 
gazdasszonynak is megyek, vidékre 1 
a kiadóbau. 

Perfekt magyar-német könyvelőnő 
munkaerő, állását változtatná. Megker 
.K. P." jeligére a kiadóba kéretnek. 

Fiatal bőrkereskedősegéd azonnali 
pésre állást keres. Cim a kiadóban. 

Perfekt önálló mérlegképes könyvelő 
változtatná. Vállalja a levelezést is. 
megkereséseket ,Élsőrendü erő" jell 
kiadóba. i * 

Számlázásban, pénztárkezelésben jár 
vatalnoknő állást keres. Cimeket ,Ú 
jeligére a kiadóba kérek. 

Komoly gyermekkisasszony állást ker 
sebb gyermekek mellé, aki a német n 
is biria, okióber 1-re. Szives megkeres 
,Szolid" jeligére kér. 

Ügyes házivarrónő jutányosan házakhoz 
kozik. Szives megkereséseket Ügye 
igére a kiadóba kérek. 

Rőfös-divatáru kereskedősegéd önál 
nyelvismerettel, kirakatrendező, nov 
lre állást keres. Ajánlatok „Ker 
jeligére a kiadóba kéretnek. 

Több évi gyakorlattal rendelkez 
gépirónő ügyvédi irodába állást ke 
kereséseket Szorgalmas" jeligére a k 

Lahis 
Kiadó egy uj ház szoba, konyha, sp 

üzlethelyiség Bessenyeitelep ki 
Erdeklődni lehet a Park-szanatóriur 
gánál. Anmi 

Butorozott szobát keresek sürgősen ! 
leg a Belvárosban. Ajánlatokat ,SZ 
nő" jeligére a kiadóba kérek. 1 

Elegánsan butorozott különbejáratu par 
szobát keres magános ur lehetőleg ! 
szoba használattal. Havi 3000-8350 
fizetek. Ajánlatokat „Elegáns" jelig 
kiadóba. .. 

Adás-vétel 
jól füthető nagyobb vaskályhát k 
megvételre. Ajánlatokat ármegjeló ut 
Kályha" jeligére a kiadóba kérekk , 

Egy mozsdó márványlappal, szőny 
szükce miatt eladó. Józsefváros, Str. 

Fizessen 
elő a Déli Hirlapra, 
mert ez a legjobb 
legfrissebb, leg- 
magyarabb ésleg- 
olcsóbb bánsági ujság. 

Hatvan lei egy hónapra 

MAAAAÁAAÁAAAÁAAAAAÁAÁAAAAAAAAM 

1/a II. 4. Megtekinihető d. u. 2-től 
I] Antik függőlámpa, még nem használt, Még 

Gyárváros, Piata Tralan (Kossuth-tér) 
Komplett berendezések, egyes butorda 
szőnyegek, különféle tárgyak ela 
vétetnek. Fortuna, Gyárváros, föuta , 

h 
ee 8 ; Különféle hl 

Fehérnemü varrást, javitást és házi 
készitését vállalom. Erzsébetváros, Kő 
utca 3, földsz. jobbra. 

Zongora és francia órákat adok gyermek 
és felnőtteknek. Cimeket a kiadóba ! 

Mű vagy géphimzést tanulnék a dél 
órákban. Ajánlatokat ,Privát" j 
kiadóba kérek. 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR 


